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ul. Lubelska 39
22-604 Tarnawatka

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SWZ Nr 3
dotyczy części 1 zamówienia

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadane pod nazwą:  „Podniesienie jakości usług 
społeczno-kulturalnych i rekreacyjnych na terenie gminy Tarnawatka”

Znak sprawy: IR.271.15.2024.MT

W dniu 17.10.2024 rok wpłynęły następujące pytania do treści SWZ

W odpowiedzi na zapytanie wykonawców zgodnie z art. 284 ust. 2 z dnia 11 września 2019 roku –
Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023 roku poz. 1605 z późn. zm.) poniżej podaję pytania
wraz z odpowiedziami.

Dotyczące placu zabaw Tarnawatka-Tartak ul. Widokowa

Pytanie nr 1
Proszę o odpowiedź jakie obrzeże zastosować przy nawierzchni poliuretanowej oraz ile mb?

Odpowiedź na pytanie nr 1
Zamawiający  informuje  że  należy  zastosować  betonowe  obrzeża  chodnikowe  6x20x100  cm,
osadzone na ławie z betonu. Długość całkowita około 62 mb.

Pytanie nr 2
Proszę o potwierdzenie, że ogrodzenie placu zabaw i utwardzenia terenu (z kostki i geokarty) nie
wchodzą w zakres zamówienia.

Odpowiedź na pytanie nr 2
Zamawiający potwierdza że że ogrodzenie placu zabaw i utwardzenia terenu (z kostki i geokarty)
nie wchodzą w zakres zamówienia.

Pytanie nr 3
Czy w zakres zamówienia wchodzi tablica regulaminowa i elementy małej architektury tj. ławki i
kosze?

Odpowiedź na pytanie nr 3
Zamawiający informuje że w zakres zamówienia nie  wchodzi  tablica regulaminowa i  elementy
małej architektury tj. ławki i kosze.



Pytanie nr 4
Proszę o załączenie przekroju podbudowy pod nawierzchnię bezpieczną.

Odpowiedź na pytanie nr 4
Zamawiający informuje że opis przekroju podbudowy został zawarty w załączniku nr 1a do SWZ 
dokładnie w pliku o nazwie „Specyfikacja placu zabaw Tarnawatka-Tartak ul. Widokowa.docx” w 
punkcie 1. Dodatkowo Zamawiający poniżej dołącza rysunek przekroju poprzecznego podbudowy 
nawierzchni bezpiecznej.

Pytanie nr 5
Czy ziemię  z  korytowania  należy  rozplantować  na  miejscu,  czy  Zamawiający  wskaże  miejsce
ewentualnego składowania lub wywozu ?

Odpowiedź na pytanie nr 5
Ziemię z korytowania należy rozplantować na miejscu.

Dotyczące placu zabaw Tarnawatka ul. Lubelska

Pytanie nr 6
Czy wykonanie nawierzchni bezpiecznej na placu zabaw wchodzi w zakres zamówienia? Jeżeli tak,
to prosimy o odpowiedź jakiego typu nawierzchnię wycenić?

Odpowiedź na pytanie nr 6
Zamawiający nie wymaga wykonania nawierzchni bezpiecznej na placu zabaw przy ul. Lubelskiej
w Tarnawatce.

Pytanie nr 7
Czy wykonanie trawników wchodzi w zakres zamówienia?

Odpowiedź na pytanie nr 7
W ramach  zamówienia  należy  przygotować  podłoże  oraz  zasiać  trawę  na  powierzchni  około
350 m2 (na planie sytuacyjnym pozycje zaznaczone jako (darń oraz nawierzchnia bezpieczna).



Dotyczące placu zabaw Tarnawatka ul. Ks. Boguty

Pytanie nr 8
Proszę o odpowiedź, jakie obrzeże zastosować przy nawierzchni poliuretanowej oraz ile mb?

Odpowiedź na pytanie nr 8
Zamawiający  informuje  że  należy  zastosować  betonowe  obrzeża  chodnikowe  6x20x100  cm,
osadzone na ławie z betonu. Długość całkowita wszystkich obrzeży na placu zabaw przy ul. Ks.
Boguty wynosi około 265 mb.

Pytanie nr 9
Proszę o odpowiedź, jakie obrzeże zastosować przy nawierzchni z kostki oraz ile mb?

Odpowiedź na pytanie nr 9
Zamawiający  informuje  że  należy  zastosować  betonowe  obrzeża  chodnikowe  6x20x100  cm,
osadzone na ławie z betonu. Długość całkowita wszystkich obrzeży na placu zabaw przy ul. Ks.
Boguty wynosi około 265 mb.

Pytanie nr 10
Proszę o załączenie przekroju podbudowy pod nawierzchnię bezpieczną.

Odpowiedź na pytanie nr 10
Zamawiający informuje że opis przekroju podbudowy został zawarty w załączniku nr 1a do SWZ
dokładnie w pliku o nazwie „Specyfikacja placu zabaw Tarnawatka ul. Ks Boguty.docx” w punkcie
1.  Dodatkowo  Zamawiający  poniżej  dołącza  rysunek  przekroju  poprzecznego  podbudowy
nawierzchni bezpiecznej.

Pytanie nr 11
Czy ziemię  z  korytowania  należy  rozplantować  na  miejscu,  czy  Zamawiający  wskaże  miejsce
ewentualnego składowania lub wywozu ?

Odpowiedź na pytanie nr 11
Ziemię z korytowania należy wywieźć w miejsce wskazane przez Zamawiającego znajdujące się w
odległości nie większej niż 2 km od placu zabaw.



Pytanie nr 12
Proszę o podanie parametrów drzew przewidzianych do nasadzenia.

Odpowiedź na pytanie nr 12
Należy zasadzić drzewa Tulipanowiec amerykański „Aureomarginatum” o wysokości min. 120 cm.

Pytanie nr 13
Proszę o informację ile m2 trawnika należy wykonać.

Odpowiedź na pytanie nr 13
W ramach zamówienia należ zasiać trawę na powierzchni około 140 m2 (na planie sytuacyjnym
pozycja zaznaczona jako darń).

Na podstawie art. 271 ustawy prawo zamówień publicznych Zamawiający zmienia zapisy SWZ.

Wójt Gminy Tarnawatka
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